

ADDENDUM

A Correction to the Minutes of the Easter Meeting of Chief Pleas held on the 18th April 2012

A statement read out by Conseiller Byrne under Agenda Item 26 was not included in the publication of the Minutes due to administrative error and not spotted when the draft Minutes were proof read. Enclosed are replacement pages 23/24 which incorporate the statement, please remove the old pages 23/24 and insert the replacement pages attached.

30th April 2012

Lt Col RJ Guille MBE
Seneschal and President of Chief Pleas

**The Easter Minutes previously displayed on the website have been
replaced to include the revision on Page 24.**